CorrectionBrevet2020

N° 1 2 3 4
Réponses |B A A C
EX2:(4Pts)

A= x2—44+2(x+2)? 4

1°) (x+2)2=x2 +2(x)(2) +22 =x*+ 4x + 4
A-lx —44+2(x+2)7=x? -4 +2(x*+ dx + 4)=x? — 4 +2x*+ Bk + 8
A=3x*+8x+4

2°)A=3x*+8x+4

x=V2 A=3(V2)? +8(v2)+4 =3-2 + 8(v2)+4 2t-, A
A=6+4+8(V2) = A = 10 + 8(2) it : c
3 ' ;
a;x2—4=x2—22= x—2)(x+2) : r
A=x? -4 +2(x+2)%=(x— 2)(x + 2) + (x + 2)(x + 2) g &
A=(x+2)(x-2)+2x+2)=(x+2)(x—2+2x+4) B

A=(x+2)(3x+ 2)
b)A=0 (x+2)(3x+2)=0=>x+2=00u3x+2=
-2

0=~»x=—20ux=—?z=55 ={—2; -3—]

Ex3 (4pts):
1° S\ , B=v10
'T\3=(—1 =P =°R'r5=(—1)
AB=(1)2+(=3)> =V1+9=/10
39) Y=3x +5
_YA-YA _ -i-2-2
a= = —===23
XB-XA 2-1 1 : . TP
(AB):y =ax+b = y=3x+b,or A (1,2) € (AB) =-3(1)+b =2

= -3+b=2 = b=2+3=5 (AB):

_ _(1 (4 -5 T (1
b) D(4,3‘_) ) K"B e (__3 ) ,'_CD’. . ( 3 r 0} Eg - (_3 )
(AB) paralléle a (CD) & a5, €St colinéaire & =

1S P A
St 0|1 T RROEGIEIR
c)Ona AP e L [-}BQD est un parallélogramme.
EX4 (5pts): g
l° ‘_-_‘,i
2°(C) est le cercle de diametre[AB] circonscrit au triangle ABD donc
Le triangle ABD est un triangle rectangle en D.
3° DBA angle inscrit aiicércle (C) et qui intercept I'arc AD
AOB angle au centre du-cercle (C) et qui intercept I'arc AD
Donc AOB =2_ﬁ_ BA =2 x 30° =60°
AOB =60° -
AOD est un trjangle isocéle en O et DOA =60° donc le triangle AOD
est un triangle équilatéral.
ODA estun‘tniangle éqilatéral de coté égal & 3cm donc AD=0A=3 cm
ABD est-un triangle rectangle en D donc d'aprés la propriété de Pythagere on a : DAZ+ DBZ = AB?= DB?=
£BZ - DA?
= VAB? — DA?=V62 — 32=V36% — 92=y27 =/9 x 3 =9 »y/3
= AB=3v3 = DB=5,2cm
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Exercice St .
Groupe de sensibilisation : contient 2filles et 1gargon
Groupe de souticn . contient 2 filles et 4 gargons

Ona X groupe de sensibilisation donc 2X filles et X gargon
Ona Y groupe de soutien don 2Y filles et 4Y garcons
On a le nombre de greon est égal a 27 suit X+4Y=27 (1)
Et le nombre de filled est égal a 24 soit 2X+2Y= 24
Ou 2X+2Y=24 = XiY=2412=12  (2)

- (X+4Y = Z7 (1)
Doulesystémt,{ X4+Y =12 @

xry=12 (@ _l=X-Y=-12 (2

(@) 0+3Y=15 =Y=15/3=5
2) 2X+5= 12 =X=12-5=7

Dou $=((7.5))
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